

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

Это была страстная исповедь и поэма, спектакль и клоунада, фарс и трагедия.

Это была внезапная тишина, в которой рождались смех и слезы. Тишина, сминаемая голосом любви, отчаяния, надежды.

И всем этим миром чувств и мыслей правила Елена Камбурова, актриса и певица, побывавшая в эти дни на гастролях в Перми.

Ее репертуар отличался редкой цельностью, вкусом. И на всем лежал отпечаток ее личности, ее мыслей. Елена Камбурова исполняла песни редкие, не однодневки, и каждый номер ее программы был тща-

тельно отшлифован, как маленький бриллиант. Это надо было видеть, как, например, исполняя народную песню «Смерть Ивана Грозного» она преображалась то в старуху, то в хор бояр, то в мадонну, то в лихого молодого звоняра на звоннице.

Редко приходится слышать такой прибор аплодисментов, каким была награждена Елена Камбурова за свои песни.

А. КОРОЛЕВ.

На снимке: поэт Елена
КАМБУРОВА.

Фото А. ЗЕРНИНА.

